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MosicHMTenbHan 3anucka
B naHHOM 3aneKkTpOHHOM y4eBbHO-MEeTOANYECKOM KOMMSIEKTE COAepXaTCH TeCTbl No
MaTemaTuke ansa 2-ro knacca no nporpamme «Llkona Poccum», nogrotoBneHHbIe
yumTtenem HavanbHbIx knaccoB TAQY CO «l'umHasuna Ne1» MonoeyaHckom J1.B..
Llenn AaHHbIX TECTOB:
1) cnocobcTBOBaTh peLleHnto y4ebHbIX 3a4ay No OBMAAEHNIO NPOrpaMMHbIMU
3HAHUAMU, YMEHUSIMWN N HaBbIKaMK

2) ukcmpoBaTb W aHanNU3NPoBaTb MHAMBUAYANbHYIO TPAEKTOPUIO YYEHUS
Kaxkgoro pebéHxka.

3apgaum:

® CcamocToATeNbHO pa3bupaTtbea B yuebHOM 3a4a4e;

®  HaxoauTb cnocob eé peleHus;

e CpaBHMBATb CBOM pe3ynbTaT C NPaBU/IbHbIM OTBETOM;

®  a[eKBaTHO OLeHMBaTb ceba 1 cBOU AeNCTBUS;

HaY4YUTbCA NPUMEHSATbL NONYYEHHbIE 3HaHWUA B 11060 HECTaHAAPTHOM CUTyaumm

TecTbl NO3BONSAT APPEKTUBHO NPOBOANTL KOHTPOSb, AAOLMIA BO3MOXHOCTb
onpeaennTb, HACKOSbKO YYEHUK CNpaBuncs ¢ TeMun TpeboBaHNAMN, KOTOpble NpeabaBnseT
LWKOMbHAas NporpamMMa; OTCrieXmnBaeT YMeHUe y4allmxcs BOCMPOU3BOAUTE HYXXHYIO
NMHopMaUuIo NO NAaMATU, MPUMEHSATb MNOMYyYEHHbIE 3HAHUS Ha NPaKTUKE.

TecTbl NO3BONSAT YCTAHOBUTL NPUYMHY nNpoberna B 3HaHusIX bnarogaps
noaTanHOMYy BbIMOSTHEHUIO 3aJaHUN, onpeaensieT KOHKpeTHoe «cnaboe mectox», 4aéT
BO3MOXXHOCTb YCTaHOBUTb NPUYNHY HEYAAYN U MOCTPOUTL KOPPEKLNOHHYIO paboTy.

Llenbin psg 3agaHnin paccumMtaH Ha NPOBEPKY MaTteMaTUYEeCKMX COCOBHOCTEN
yyallerocs, ero yMeHusi NorM4eckn paccyxgatb U aHanm3nposathb.

Kaxgbl TeCT coCcTaBneH CornacHO KOHKPETHOM LieNu nNpoBEPKN.

B faHHbIM KOMNEKT BXOAAT cnegyoLlimne TecThbl:

Tect 1. Yucna ot 11400 20

TecT 2. CnoxeHune n BbluMTaHne B npeaenax 20

TecT 3. YpaBHeHus

Tect 4. CoTHgA

TecT 5. CoTHA. CnoxeHne n BolumMTaHue B npegenax 100

TecT 6. YMHOXeEHMe

UcTouHUKN:

*YyebHo-MmeToamnyeckoe nocobume. PekomeHgauun. [lnarHoctmka oBy4eHHOCTM.
Moa pepakumen B.H.Makcumoson, T.U.JopmmaoHoBon. CaHkT-INeTepObypr, 2001r.
*http://images.yandex.ru



Tect 1. Yucna ot 11 go 20 (noBTOpPEHUE 3a 1 Knacc)

Llenn npoBepku:

1. YCBOEHME NoHATUM «ABY3HAYHOE YMCNO» , «MocregoBaTenbHOCTb Ynces ot 11 ao 20»
2. dopmmMpoBaHMe HaBbLIKOB B YTeHMM 1 3anncu Yncen ot 11 go 20, noHMMaHue cocTtaBa
yucen
3. YMeHue cpaBHMBaATb YMCra B YicrnoBon nocregosatensHoctn ot 11 go 20

BapuaHT 1

MakcumanbHoe KonuyecTBo 6annoB-17

3agaHuAa | 1 2 3 4 5 6 7 8

6annbl 2 2 2 2 2 3 2 2
OueHku: «5»-16-17 6annos «4»-15-13 6annoB «3»-12-10
6annos

1. Bbinnwun us uucens, 8,12, 6, 17, 20, 10 cHayana o4HO3HAYHbIE, 3aTEM ABY3Ha4YHble.

2. MNoauvepKHU camoe maneHbKoe ABy3HauvyHoe yucno: 9,0, 20, 10
3. MosKeT 1M nocne ABY3HAYHOrO YMCNA B HATypPasibHOM pPAAY YMCeNn CTOATb OAHO3HAY-
Hoe? Ja Het
4. MoauepKHU yucno, B Kotopom 1 gecatok n 5 eamHmy, : 51, 55, 15,5
5. YKaxu, CKONbKo B uncne 18 necatkos, CKONbKO eaAMHUL,? _ nec.  en.
6. MpepacTasb, 4to uncna or 11 Ao 20 3anmucaHbl B NOpAAKE YMEHbLUEHUA, U OTBETb Ha
BOMPOCHI:
Kakoe yncno 3anmcaHo nepebim?
Kakoe yncno 3anmcaHo nocaegHUm?
Kakoe uyncno 3anncaHo TpeTbum?
7. MNoAayvepKHM ABY3HAYHOE YNCNO, MeHblue 20, B KOTOPOM YUCNO AECATKOB HAa 6 meHbLue
yucna eguHuy: 28,17, 6, 14.
8. BbykBamu A n b 0603HaueHbl uncna. YKaxKu, Kakoe U3 aTux umcen 6onbiue.
A+1=b
A-5=b

OTBetbl:
1.5,8,6,10,12,17,20
2.0

3. Het

4, 15

5. 1 pgec. 8 eq.
6. 20,11, 18
7.17

8. A+1=b

BapuaHT 2
MakcumanbHoOe KonuyecTBo 6annos-17

3agaHma | 1 2 3 4 5 6 7 8

6annbl 2 2 2 2 2 2 2 3

OueHkn: «5»-16-17 6annos «4»-15-13 6annos «3»-12-10



6annos

1. MopguepKHM camoe maneHbKoe ABYy3HauyHoe yucno: 9,0, 20, 10
2. Bbinuwwm uns uucens, 8,12, 6, 17, 20, 10 cHayana oaHO3HA4YHbIe, 3aTeM ABY3HaA4YHbIe.

3. MNoa4vepKHU yncno, B Kotopom 1 gecatok u 5 eguumy, : 51, 55, 15,5
4. MoKeT M nocne ABY3HAYHOrO YNC/1A B HAaTypasAbHOM pPAQY YMCEN CTOATb OAHO3HAY-

Hoe? JiF! Het
5. YKaxu, CKONbKo B uncne 18 necATKoB, CKONbKO eAMHULY,? _ nec.  en.
6. BbykBamu A u b 0603HaueHbl Yncna. YKaxku, Kakoe u3 3TUx yucen 6onbuue.
A+1=b
A-5=b

7. MNoAauvepKHU ABY3HAYHOE YNCNO, MeHblue 20, B KOTOPOM YUCO AECATKOB HAa 6 meHbLue
yucna eamHuy: 28,17,6, 14
8. MpepacTasb, uto uncna ot 11 Ao 20 3anucaHbl B NOpAAKE YMEHbLUEHUA, U OTBETb Ha
BOMpPOCbI:
Kakoe yncno 3anmcaHo nepsbim?
KaKoe uncno 3anmMcaHo nocaegHum?
Kakoe uncno 3anncaHo Tpetbmm?

OTBetbl:
.0
.5,8,6,10,12,17,20
. 15
. Het

. A+1=b6
.17

1
2
3
4
5.1 pec. 8 ea.
6
7
8. 20,11, 18



TecT 2. CnoxeHne u BbluuTaHue B npepenax 20 (noBTopeHue 3a 1 Knacc)
Llenn npoBepku:
1. CDOpMMpOBaHMe HaBbIKOB CNNOXKEHNA U BbIMUTAHUA B nNpeaenax 20

2. YMeHMA YnTaTb, 3aNnUCbiBaTb U HaXo4uUTb 3HA4YEHNA HNCZTIOBOTO Bblpa*XeHunA, CpaBHUBATb UX
3. YmeHua pewaTb TEKCTOBbIE 3a4a4U

MakcumanbHoe KonuyecTBo 6annos-18 6annoB

3a4aHuA 1 2 3 4 5 6 7 8
6annbl 2 2 2 2 2 2 4 2
OueHku: «5»-16-18 6annos «4»-15-13 6annoB «3»-12-10
6annos
BapuaHT 1

1. AononHu po 10.

9 5 8 4 7 0

2. [Jorapaiica, Kakoe Yncno Hago aonucatb: 3,6, 9,
3. Bnuwwm TaKoe 4ncno, Ytobbl paBeHCTBO 6bIN10 BEPHbIM:

9=17-__
8+7=19-__
4. YKaxXv BepHble paBeHCTBaA:
12+1=11 18+2=20
14-5=9 8-5=13
17+3=20 6+9=15
20-1=9 17-9=8
11+6=16 15+3=12
5. Pacnonoxu BbipaXKeHUA B NOpsAAKE YMEHbLUEHUA UX 3HaUYEHUit:
7-5 7+1 746 3+7

6. Kakumu undpamm mo>KHO 3aMeHUTb *

1) 12>1*
2) 1*<15
a)0,1,2 6)3,4,5,6,7,8,9 B) 0,1 re7.38,9 n)o,1,2. 3,4.
1) 2)
7. YKaXxun BepHO 3anucaHHble YACIOBbIe BbIPpaXeHUA U HakAW UX 3HAYeHUS:
1) I3 ynucna 12 Bbi4ecTb cymmy vmncen 3 u 5
a) (3+5)-12 6) 12-3+5 B) 12-(3+5)
2) K uncny 9 npnbasuntb pa3HOCTb yncen 4 un 2
a) 9+2-4 6) 9+(4-2) B) 9-(4+2)




8. Peww 3apauvy:
Ha Bewanke 6bir1o 9 nansto. 3 nansTo cHANU, a 5 nosecunun. CKonbko
nanbTo cTano Ha Beluanke?

OTBeTbI:
1. 1,4,2,6,3,10
12
8,4
14-5=9, 17+3=20, 18+2=20, 6+9=15, 17-9=8
7+6, 3+7, 7-1, 7-5
0,1
12-(3+5), 9+(4-2)
9-3+5=11 (n.)

NP U A WN



TecT 3. YpaBHeHuA.
Llenn npoBepkKu:
1) YcBOeHMe NOHATUIM «ypaBHEHUEY, «PeLleHME (KOPeHb) YpaBHEHUA»

2) dopmupoBaHMe YMEHUI U HABbIKOB B PELLEHUWN YPaBHEHUI (onpeseneHne HeE3BECTHOro
KOMMNOHEHTA C/I0XKEHUA U BbIYMTAHMA, NPOBEPKA peLleHuns)

BapwuaHT 1

MakcumanbHoe KonuyecTBo 6annos-19 6annoB

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 2 2 3 2 2 2 2
OueHku: «5»-17-19 6annos «4»-16-14 6annos «3»-13-11
6annos

1. BcTaBb Hy)KHble cnosa.
a) , B KOTOPOM eCTb HeM3BeCTHOe YMCNOo, Ha3blBaeTcA

ypaBHEHMEM.
6) PelunTb ypaBHEHWE -3HAYUT HANTU TaKoe YMUC/0, NPU KOTOPOM MNOJTy4aeTcs BepHoe

2. YKaxmu, Kakue U3 3anucen ypaBHeHUS.

x+5 10+5=15
7-4=3 8-x=2
a+7=9 x<5

3. Bblbepu ypaBHeHUe, B KOTOpOM X =7
14-x=2 x-12=3
1+x=6 x+4=11
12-x=7 7-x=7

4. Ortbiwm cpeau uncen 2, 18, 8, 32 peweHue (KopeHb) ypasHeHua x +12 = 20. Noga-
YepKHHM ero.
5. OTbiWwM ypaBHEHUNE, B KOTOPOM
a) HEM3BECTHO CNaraemMoe;
6) HEM3BECTHO YMEHbLLIAEMOE;
B) HEM3BECTHO BblYMTaEMOE




6)

6. Pewwn ypaBHeHue: 11+x=18 X=
7. Pewwm ypaBHeHMue: Xx-13=7 X=
8. Pewwn ypaBHeHue: 15-x=8 X=
9. YKaxu ypaBHeHUs C CaMbiM OONbLUNM 3HA4YE€HUEM X.
12-x=7
12-x=9
12-x=5
OTBeThbI:
1. PaBeHcTBO
2. a+7=9, 8-x=2
3. x+4=11
4. 8
5. 16+x=20, x-7=4, 18-x=5
6. 7
7. 20
8. 7
9. 12-x=5
BapuaHT 2
MakcumanbHoe Konu4yecTBo 6annos-19 6annoB
1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 2 2 2 2 2 2 2 3
OueHku: «5»-17-19 6annos «4»-16-14 6annoB «3»-13-11
6annos
1. BcTaBb Hy)KHble cnosa.
a) , B KOTOPOM €CTb HEM3BECTHOE YMC/O, Ha3blBaeTCA
ypaBHEHMEM.
6) PelwinTb ypaBHEHME -3HAYMUT HANTUN TAaKOE YNC/IO0, NMPU KOTOPOM MOJIy4aeTca BepHoe
2.YKaxu, Kakme 13 3anmceun ypaBHeHUA.
x+5 10+5=15
7-4=3 8-x=2
a+7=9 X<5
3. Pewn ypaBHeHue: 11+x=18 X=
4. Pewwu ypaBHeHue: x-13=7
X:
5. Pewwm ypaBHeHue: 15-x=8
X:
6. Bbibepu ypaBHeHMe, B KOTOPOM X =7
14-x=2 x-12=3
1+x=6 x+4=11

12-x=7 7-x=7



7. YKaxu ypaBHEeHUA ¢ CaMbIM GONbLINM 3HA4YEHUEM X.

12-x=7
12-x=9
12-x=5

8. Otbiwm cpepm uncen 2, 18, 8, 32 peweHue (KopeHb) ypaBHeHua X +12 = 20. MNog-
YEepKHU ero.

9. OTbiWwM ypaBHEHUE, B KOTOPOM

a) HEN3BEeCTHO Cnaraemoe;

6) HEeM3BECTHO YMEHbLUAEMOE;

B) HEM3BECTHO BblYMTaEMOE

9-x=2

16+x=20

x-7=4

18-x=5

a)

B)

6)

OTBeTbI:
1. PaBeHcTBO

2. a+7=9, 8-x=2
3. 7

4. 20

5. 7 16+x=20, x-7=4, 18-x=5
6. x+4=11
7. 12-x=5

8. 8

9. 16+x=20, x-7=4, 18-x=5



TecTt 4. CoTHA
Llenn npoBepku:
1) YcBoeHMe NoHATUA «nocsieaoBaTeNbHOCTb Ymucen oT 0 o 100%»;

2) dopmupoBaHME YMEHUI U HAaBbIKOB B YTeHUK M 3anuncu ymcen ot 0 go 100, aecATMYHOrO
cocTtaBa uucen ot 0 go 100, cpaBHEHMM YmMcen

BapuaHnT 1
MakcumanbHoe Konu4vecTtBo 6annos-20 6annoB
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
OueHku: «5»-18-20 6annos «4»-17-15 6annoB «3»-14-12
6annos

1. 3anuwu uucna B nopagke yboisaHua: 31, 64, 25, 47, 85, 58

2. Cocrasb napbil:

29 30+4
18 2049
34 10+8

3. Kakue uncna HaTtypanbHOro paaa cToaT nepeg umcnamu 36, 59, 70, 100? 3anuwin mx.

4. 3anuwu uyucna, cneayrowme 3a ymcnamm 17, 49, 62, 88.

5. 3anuwu camoe 60onblIOe ABY3HAYHOE YACNO

6. CywectByeT M camoe 60/1bluoOe HaTypa/ibHOe Uncno? (noguepKHU BepHbIA OTBET)
[a Het

7. U3 uucen 50, 12, 45, 79, 90 3anuLum To, KOTOpPOE UMEET YUCNO AEeCATKOB 6onblue 3 n
MeHblue 5.

8. Kakue gBy3HauyHble YMC/1a MOXHO 3anucaTb uuppamm 5 u 7 6e3 nostopa undp? Moa-
YEepPKHW BEPHbI OTBeET.
a)5,7,75,57 6) 57,75 B) 575,57, 75 r) 55,57,75,77

9. 3anuwu Bce ABYy3Ha4Hble Yucna, 6onblie 93, B nopsake Bo3pacTaHUs.

10. 3ameHu YMcna Ccymmom paspaaHbIX caaraembix.
63=
29=
OTBeTbl:
1. 85,64,58,47,31,25
2. 2049=29, 30+4=34, 10+8=18
3. 35,58, 69,99



4. 18,50,63,89

5. 99

6. Hert

7. 50

8. 57,75

9. 94,95,96,97,98, 99
10. 63=60+3, 29=20+9

BapuaHT 2
MakcumanbHoe Konu4vecTtBo 6annoB-20 6annoB
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
OueHku: «5»-18-20 6annos «4»-17-15 6annoB «3»-14-12
6annos

1. 3anuwu uucna B nopagkKe yboisaHua: 21, 54, 15, 37, 75, 48

2. Cocrasb napol:

27 40+4
15 20+7
44 10+5

3. Kakue uncna HaTypanbHOro paga cToaT nepesg uucnamu 46, 69, 80, 100? 3anuwuin ux.

4. 3anuwu uyucna, cnepyrowime 3a umcnamum 27, 59, 72, 98.

5. 3anuwm camoe maneHbKoe ABY3HAa4YHOE YMCN0o

6. CywectByeT M camoe 60/1bluoe HaTypa/ibHOe Yncno? (noguepKHU BepHbINA OTBET)
[a Het

7. W3 uucen 40, 32, 55, 69, 80 3anuLumn TO, KOTOpPOE UMEET YAC/O AEeCATKOB 6onblue 3 n
MeHblue 5.

8. Kakue pBy3HauHble Yncna MOXKHO 3anucaTtb uuppamm 4 1 6 6e3 nosTopa undp? Moa-
YepKHU BEepHbIA OTBET.
a)4,6,46,64 6) 46, 64 B) 464, 46, 64 r)44, 46, 64, 66

9. 3anuwum Bce ABYy3Ha4Hble Yucna, 6onblue 94, B nopsake Bo3pacTaHUs.

10.3ameHu yncna cymmom paspsaHbIX crnaraemMbix.
64=
39=
OTBetbl:
1. 75,54,48,37,21,15
2. 20+7=27, 40+4=44, 10+5=15
3. 45,68,79,99



4. 28,60,73,99

5. 10

6. Hert

7. 40

8. 46,64

9. 95,96,97,98,99
10. 64=60+4, 39=30+9

TecT 5. CoTHA. CnoxeHne u BbluuTaHue B npegenax 100
Llenu npoBepku:
1) YcBoeHMe NOHATUM KC/IOKEHUEY, KBbIYUTAHNEN

2) BbINoJIHEHUWE CNOXKEHMA U BblYMTaHUA B Npeaenax 100, npoBepKa HalAeHHOro 3Ha4YeHus
3) YrteHue, 3anNUCb N HaXOKAEHME 3HAYEHUA YNC/TIOBOTO BblpaXKeHUA

4) CpaBHEHME YNCEN N YUCNOBbIX BbIPAXKEHUN

5) PelueHWe TeKcToBbIX 33434

BapuaHT 1
MakcumanbHoe Konu4vecTBo 6annoB-20 6annoB
1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 2 2 2 2 2 2 2 4
OueHku: «5»-18-20 6annos «4»-17-15 6annoB «3»-14-12
6annos

1. YKaXXu Hem3BecTHOe Yyucno.

12+48= +17=35
24-16= -49=26
37+ =99 83- =15

2. Bbi6epu BbipaXKeHMA C OAMHAKOBbIM
yMeHbLIaeMbIm

BblY4MTaEMbIM

37-21 37-18

21-13 18-13

25-23 24-21
3. Bbipasu:

76cm=___ oM CMm
43Mm=__ cM___ MM
70mMMm=__ cm
50mM8cm=_ cm
4. Kakoi undpoii Hapo 3ameHUTb*, UTo6bl HepaBeHCTBO 6bIN10 BEPHbIM?
31>3*
5. CpaBHM He BbluUCANAA.
35+48...48+35
61-34..41-34

12



99+0...99-0
6. CpasHu:

3amlcm...38cm 17gm...7am1lcm
7. Ha cKonbko 71 6onbuie, yem 12?

Ha ckonbko 25 meHblue, yem 90?

8. YKaxu, Kakue npeanioxkeHMa MOXKHO ybpaTb U3 TeKCTa 3a4auum.

1) 3a y»KMHOM nana v geayLiKa NosIoXKMAN B Yali NO 2 YalHble NOXKKM caxapa.

2) Mama nuna yai 6e3 caxapa.
3) CeeTa 1 Cepérka NMAN MONOKO.

4) AHTOHY NONOXWUAM B Yali Ha 2 NIOXKKY caxapa bosblue, Yem nane.

5) CKonbKO M3pacxoaoBann caxapa?

9. Pewwu 3agaun.

a) 3a 6nokHoTbl 3annatunun 63 pybnen, a 3a py4yky Ha 18 pybnen meHblle. CKONbKO aeHer

NCTPaTUIM Ha NOKYMKY GNOKHOTa U PY4Kn?

0) Ha aBTOCTOSIHKE CTOANO 7 aBTOMOGMNENn Mmapkn «Bonra» n 5 aBTomobunen mapkm

«Kurynuy. 8 mawmH yexano. CKkonbko asToMobunen octanocb?

OTBeThlI:
1. 60,38,62,18, 75,68
37-21, 37-18, 21-13, 18-13
7améem, 4cm3mm, 7cm, 58cm

=, =

59, 65

Mama nuna yan 6e3 caxapa. Cseta u Cepéxka NN MONOKO.

WO NOUAREWN
N
A

a) (63-38)+63=88 (p.) 6) (7+5)-8=4 (aBT.)

BapuaHT 2
MakcumanbHoe KonuvecTBo 6annos-20 6annoB
1 2 3 4 5 6 7 9
2 2 2 2 2 2 2 4
OueHku: «5»-18-20 6annos «4»-17-15 6annoB «3»-14-12
6annos

13



1. YKaXXu HemssecTHOe Yyucno.

12+438= +17=45
34-16= -39=26
47+ =99 83- =25

2. Bblbepwm BbipaXKeHUA C O4UHAKOBbLIM
YMeHbLUaeMbIM

Bbl4YNTaeMbIM

57-21 57-18
31-15 28-15
25-23 64-27

3. Bbipasu:
86cm=__ am___cm
23MM=__CM__ MM
I0Mm=___cm
dam7cm=___ cm

4. Kakoii undpoi Hapo 3ameHUTb*, UTo6bl HepaBeHCTBO 6blN10 BepHbIM?
61>6*

5. CpaBHM He BbluUCANAA.
45+48...48+45
71-34..51-34
89+0...89-0

6. CpasHu:
6amlcm...68cm
16am...6amlcm

1. Ha ckonbKo 61 6onblue, yem 12?

Ha ckonbko 35 meHblue, yem 90?

2. YKaXu, Kakue npeanoxKeHna MOXKHO ybpaTb U3 TeKCTa 3aAaum.
1) 3a y»KMHOM nana 1 Mama NoJIOXKMAMU B Yal NO 3 YalHbIe IOXKKM MEa.
2) [epywKa nua Yak ¢ caxapom.
3) Buta u 304 NUAM KOMNOT.
4) Tneby NoNoXuAKM B Yai Ha 1 NOXKKY MEAa MeHbLLE, YeM nane.
5) CKo/bKO M3pacxoaoBann Méaa?

9. Pewwn 3apauw.
a) 3a obnoxkn ona TeTpagen 3annatunu 75 pybnen, a 3a kapangawm Ha 48 pybnen
MeHbLUe. CKOMbKO AeHer UCTpaTUn Ha NOKYMNKy obrnoxek 1 kapaHgallen?

6) Ha aBTOoCTOSHKE CTOANO 9 aBTOMOGUNEN mapku «Bonra» n 6 asTomobunen mapku
«Kurynuy. 7 mawmH yexano. CKonbko aBToMobunen octanocb?

OTtBeTbI:
1. 50, 18, 52, 28, 65, 58
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©ENOWU A WN

57-21, 57-18, 31-15, 28-15
8ambem, 2cm3mm, 9cm, 47cm,

49, 55
Jeaywka nua yam c caxapom.
a) (72-48)+72=96 (p.)

Buta n 304 nuam Komnor.
6) (9+6)-7=8 (aBT.)
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Tect 6. YMHOXeHue

Llenu nposepKu:

MpoBepKa yCBOEHUA NOHATUN:

1)

«YMHOXeHMe», ymHOXeHne Ha 0 n 1;

2) 3HaKku «*», «:»;

3) «MHOXuUTenb», «NponsBegeHne»

BapuaHTt 1

MakcumanbHoe Konmyectso 6annos-20 6annos

1 2 3 4 5 6 7 8
3 3 3 3 3 3 3 3
OueHKu: «5»-22-24 6anna «4»-16-21 6ann «3»-10-15 6annos

Ha30BU KOMNOHEHTbI YMHOXEHUSA
1 - ¥ MHOXuTenb * =

Kak npasuabHo?

CnoskeHne 0AMHAKOBbIX ClaraeMbixX Ha3blBaeTCA...

1) YMHOMeHuem 2) JeneHunem

B BbipakeHMM a*B NepBblii MHOXUTE/Ib — 3TO NOBTOPAIOLLEECA...

1) Cnaraemoe 2) Bbluntaemoe 3) YmeHbluaemoe

BepHO Nn, YTO B BbIPaXKeHUM a*BTOPON MHOXKUTE/Ib — 3TO KOJINYECTBO OAUHAKOBbBIX
cnharaembix

1) AOa 2) Het

Ecnv npousBepeHue ABYX YUCEN pa3feNIUuTb Ha OAHO U3 MHOXKUTENEN, TO NONYUMUTCA...
1) YacTtHoe 2) pyro MHOXUTENb

OT nepecTaHOBKU MHOXXUTeNel nponsBeaeHue...

1) YmeHbluaeTcs 2) He namensetca 3) YmeHbluaeTca
MpousBepeHne paBHO OAHOMY U3 MHOXKUTENeM U He paBHO 0. YKaXKu apyroii
MHOXUTENb.

1) 0 2)5 3)1

MpyY YMHOXXEHUM Ha KaKoe YMCNO Tbl BCeraa nosyuymilb 3TO XKe YNC0?

1)0 2)5 3)1
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